

Almeida & Bussaco 1810

Errata

01/01/2011

Version française

Correction

Table des terrains

Pente Raide, colonne Choc, lire -2 [e] et non 2 [e]

Précision

Il n'y a pas de Pente Raide ni de Crêtes sur les 3 cartes du jeu

English Version

Correction

Terrain Effects Chart

Steep Slope, Shock column, read -2 [e] instead of 2 [e]

Correction

Terrain Key

Read **Slope** instead of Steep.

Clarification

There are no Steep Slope and no Crest on the 3 maps of the game.